
 

Quick Start Guide 

 

퀵스타트 가이드
 

구성품 목록 
 

 

 
 

 

BLP-401/HT300 

프린터 AC 어댑터 전원선 

 

   
 

USB 케이블 빈 리본 심 리본 

 

 
  

  
 

라벨공급 스핀들 라벨공급 플레이트 리본 스핀들 

 
 

라벨 롤 CD 퀵스타트가이드 

 
     주의: 구성품 목록은 바뀔 수 있습니다. 

 

외양과
 
구성부품

 

Front View Rear View 
프린터 커버 

제어판 
 

 
 
 
 

 
 

Inside View 

라벨공급 플레이트 

라벨공급 

스핀들 

리본되감기 휠 

리본되감기 스핀들 

 
 
 
 

전면커버 

커버 캐방 단추 

 

전원스위치 
 

전원 접속부 

 
 
 
 
 

걸쇠 

프린터 헤더 

리본동급 스핀들 

이동가능 라벨 가이드 

라벨 센서 

 
 
 
 

USB 포트 

외부롤 

진입슬롯 

이더넷포트 

직렬포트 

 고무롤러
 

 

프린터 커버 열기 
커버 개방 단추를 누르고 프린터 커버를 올린다. 

프린터 헤더 열기 
 

 

걸쇠를 풀고 프린터 헤드를 올린다. 

    

라벨 센서는 멀티라벨을 

인쇄할 경우, 아래의 

왼쪽 삼각형에 맞춰야 

된다. 

제어판 
 
준비등 

 

상태등 
 

 Feed 
 

전면도 후면도 

내부도 



 

 

 

롤 설치 
1. 롤을 라벨공급 스핀들에 넣고 롤 모듈을 프린터에 넣는다. 2. 풀어서 프린터 헤더를 올린다. 그런 후 라벨을 라벨 

가이드를 통과시키고, 라벨 가이드를 라벨 폭에 맞춘다. 
 

   
 

리본 설치 
1. 리본을 스핀들에 넣은 후, 공급 모듈의 왼편을 공급 휠로 

넣은 다음에, 오른편을 아래 홈에 삽입한다. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. 리본을 당겨서 빈 리본 심에 부착시킨다. 리본이 단단하게 
당겨질 때까지 심을 2-3회 감는다. 

2. 빈 리본 심을 스핀들에 넣은 후 되감기 모듈의 

왼편을 되감기 휠에 넣고, 그런 다음 오른편을 

위의 홈에 삽입한다. 
 

 
 
 
 

4. 기계부를 고정하고 커버를 닫는다. 

 
 

  
 

전원 연결 
1. 프린터의 전원 스위치가 OFF 위치에 있는 것을 확인한다. 
2. AC 어댑터를 전원 접속부에 연결한다. 
3. 전원 코드를 AC어댑터에 연결한다. 
4. 전원 코드의 다를 끝을 커넥터에 연결한다. 
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AC어댑터 

 
전원코드 

   주의 : BLP-401/HT300사용자 매뉴얼에 있는 드라이버나 설치 도구를 참조한다. 

라벨용지 설치(내부 직경에 따라서) 

 

 
 

 

 

依方向装入

리본 공급 모 듈 리본 공급 모듈 


